GALAXY™ BRAND



94-203-008

Commercially available since 2009, Galaxy[™] is the most internationally recognized Australian hop variety. Its lineage includes high alpha Australian hops and European cultivars, specifically German Perle.

COUNTRY

AROMA PROFILE

AUSTRALIA

PASSIONFRUIT • PEACH • CLEAN CITRUS

BEER STYLES

PALE ALE · IPA

BREWING VALUES

ACID/OIL **RANGE** LOW HIGH **ALPHA ACIDS** (32 - 42% CO-HUMULONE) 11.6% **16**% 20 **BETA ACIDS 5**% 6.9% 15 **TOTAL OIL 5**mL/100g 3 0

TOTAL OIL BREAKDOWN

B-PINENE
MYRCENE
LINALOOL
CARYOPHYLLENE
FARNESENE
HUMULENE
GERANIOL
SELINENE
OTHER

33 - 69% OF TOTAL OIL
T - 9% OF TOTAL OIL
T - 2% OF TOTAL OIL